

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Радуга» с.Толстой-юрт Грозненского муниципального района»
(МБДОУ «Детский сад «Радуга»с.Толстой-юрт
Грозненского муниципального района)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«ГРОЗНЕНСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН
ШКОЛАЛ ХЪАЛХАРА ДЕШАРАН УРХАЛЛА»

Муниципальни бюджетни школан хъалхара дешаран учреждени
«Грозненски муниципальни к1оштан Девкар-эвларчу«Берийн беш«Стела1ад»
(МБШХЪДУ «Грозненски муниципальни к1оштан Девкар-эвларчу Берийн беш
«Стела1ад»)

Отчет

о проведенных мероприятиях, посвященных Новому году.

Одним из самых любимых праздников для каждого ребенка - Новый год. К счастью, у наших крох имеется возможность радоваться торжеству дважды, ведь проводится новогодняя елка и у нас в детском саду. Как для ребенка, так и для родителей – это целое событие, приносящее немало хлопот. 28-29 декабря 2018 года наши новогодние утренники проходили в сказочной атмосфере с неожиданными сюрпризами и незабываемыми впечатлениями. Ребята пришли в маскарадных костюмах. И с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, участвовали в разнообразных конкурсах, выполняли забавные задания сказочных персонажей. В конце представления ребята с огромной радостью фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой. Праздник организовали сами воспитатели. Ребята активно участвовали в играх и хороводах, танцевали. Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали детей и родителей детского сада.

Дошколята окунулись в сказочный мир, где их встретили Снегурочка с Дедом Морозом. Радостной и незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой.

Новогодние утренники прошли задорно, весело, никого не оставили равнодушными. Родители благодарили организаторов за доставленную радость!

Зам.зав. по ВМР

П.С. Уматгириева

